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COMUNE DI LASCARI
Provincia di Palermo

ISTITUZIONE PUBBLICA “SPAZI SOCIO CULTURALI OSPEDALETTO”
Processo di verbale n° 3 del 29.03.2016
L’anno duemilasedici e questo giorno ventinove del mese di marzo alle ore 17,00 presso la Casa Municipale – Sala degli Assessori - a seguito di formale convocazione  trasmessa dal Presidente con nota prot.int. n° 22 del 22.03.16 si è riunito, in sessione non urgente, il C.d.A..

Presiede la seduta il Sig. Luigi Ilardo nella sua qualità di Presidente.

Dei Consiglieri sono presenti  la dott.ssa Maria Cerami, il  Prof. Salvatore Garbo, il Prof. Mario Giambalvo ed il Prof. Rosario Guzzetta.
E’ presente l’Ing. Caterina Provenza nella sua qualità di collaboratore ai rapporti con l’Istituzione.

Il Presidente, constatato il numero legale degli intervenuti, dichiara aperta la seduta e designa scrutatori i Sigg. :

1. Salvatore Garbo
2. Mario Giambalvo

Il Presidente, indi,  procede a dare lettura dell’o.d.g. odierno. 
Si passa alla trattazione del primo punto posto all'o.d.g. di oggetto ”Lettura e approvazione verbale seduta precedente.”

Si dà lettura del verbale n° 02 del 22.02.16 che posto ai voti, per alzata di mano, viene approvato all'unanimità.
Si passa alla trattazione del 2°) punto posto all''o.d.g. di oggetto” Approvazione manifestazione denominata “Allergie e nuovi virus” e relativo preventivo di spesa per complessivi € 100,00”.

A questo punto interviene il Presidente per ritirare il punto all’o.d.g. e sottoporre all’esame e approvazione del C.d.A. una nuova proposta di oggetto: Piano di attività denominato “Incontri di primavera “ e relativo preventivo di spesa per complessivi € 370,00.

Il Presidente motiva la sostituzione della precedente proposta con la nuova.

Non avendo alcuno chiesto di parlare pone ai voti per alzata di mano, il ritiro del punto all’o.d.g. e la sostituzione dello stesso con la nuova proposta di oggetto: Piano di attività denominato “Incontri di primavera “ e relativo preventivo di spesa per complessivi € 370,00.

Il C.d.A. ad unanimità di voti espressi per alzata di mano approva.
A questo punto si passa alla trattazione della nuova proposta di oggetto: Piano di attività denominato “Incontri di primavera “ e relativo preventivo di spesa per complessivi € 370,00.

Dopo averne illustrato i contenuti e non avendo alcuno chiesto di parlare, il Presidente pone ai voti, per alzata di mano, la proposta di deliberazione, che viene approvata all’unanimità. 
Il Presidente, successivamente, propone l’immediata esecuzione del presente atto per le motivazioni espresse nella proposta di deliberazione. Posta ai voti per alzata di mano, la stessa viene approvata all’unanimità.

Esperita la votazione, il C.d.A. dà mandato al Direttore di provvedere per il seguito di propria competenza.

Si passa alla trattazione del 3°) punto posto all''o.d.g. di oggetto” Esternalizzazione servizi di pulizie locali dell’Istituzione e di manutenzione delle zone a verde e spazi aperti di pertinenza della struttura – Determinazioni del C.d.A.”

A questo punto il Presidente sottopone all’attenzione del C.d.A. la necessità di provvedere alla manutenzione straordinaria delle zone a verde di pertinenza dell’Istituzione, sia per  garantire la tutela ed il miglioramento del decoro urbano degli spazi in parola sia perché lo stato dei luoghi, in atto, scoraggia gli eventuali interessati all’affitto della location. Gli interventi più urgenti da eseguire, sottolinea, sono: pulizia del giardino con taglio dell’erba, potatura delle rose e dei bouganville e sistemazione delle siepi.

Continua evidenziando, altresì, l’esigenza di provvedere alla pulizia ordinaria e straordinaria dei locali interni, siti al piano terra della struttura, compatibilmente con le risorse economiche disponibili. 
A fine intervento chiede la parola il Direttore. Ottenutala, fa presente che trattasi di prestazioni che non possono essere svolte dal personale in dotazione e, pertanto, occorre procedere all’esternalizzazione dei servizi. Il Direttore continua informando il C.d.A.  che, nelle more dell’approvazione del Bilancio di Previsione 2016, è consentito continuare l’attività dell’Ente in Esercizio Provvisorio e più precisamente sino al 30 aprile 2016, termine fissato con decreto del Ministero dell’Interno del 01 marzo u.s..

Il C.d.A., unanimemente, sentiti il Presidente e il Direttore, decide di procedere all’esternalizzazione dei servizi di: manutenzione straordinaria delle zone a verde di pertinenza dell’Istituzione e di pulizia ordinaria e straordinaria dei locali siti al piano terra della struttura, tenendo conto delle risorse finanziarie disponibili sino al 30.04.16.

A questo punto il C.d.A. dà mandato al Direttore di porre in essere tutti gli adempimenti inerenti e conseguenti la presente decisione.
Si passa alla trattazione del 4°) punto posto all’o.d.g. di oggetto: “Direttive del C.d.A. per la formulazione delle previsioni di bilancio per l’anno 2016 e per il triennio 2016-2018”.

A questo punto chiede la parola il Vice Presidente. Ottenutala, presenta un calendario di eventi da svolgersi durante tutto l’anno, già concordato con tutto il C.d.A., sul quale chiede al Direttore di effettuare le opportune verifiche contabili al fine di trasformare tutte le iniziative proposte in obiettivi da raggiungere.

A questo punto chiede la parola il Direttore. Ottenutala, si impegna a fornire in tempi brevi puntuali ragguagli al C.d.A. sulle effettive disponibilità finanziarie dell'Istituzione e, al contempo, invita lo stesso a stabilire a breve una seduta, anche informale, di Consiglio, al fine di definire la programmazione di tutte le attività per il 2016 e ricevere, indi, le direttive finali per la stesura del Bilancio di Previsione Anno 2016, ricordando la necessità di quantificare non solo le previsioni di spesa ma anche quelle di entrata che andranno a finanziarle.
Si passa,indi, alla trattazione del 5°) punto posto all’o.d.g. di oggetto “ Varie ed eventuali”.

A questo punto non avendo alcuno chiesto di parlare, il Presidente alle ore 19,30 dichiara chiusa la seduta. 
Del che si è redatto il presente verbale che, a mente delle vigenti disposizioni statutarie dell’Istituzione, viene sottoscritto come segue dal Presidente e dal Direttore con funzioni di verbalizzante.

      IL VERBALIZZANTE





         IL PRESIDENTE

     F.to Rosa Dispenza





            F.to Luigi Ilardo
