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COMUNE DI LASCARI
Provincia di Palermo

ISTITUZIONE PUBBLICA “SPAZI SOCIO CULTURALI OSPEDALETTO”
Processo di verbale n° 7 del 14.11.16
L’anno duemilasedici e questo giorno quattordici del mese di novembre alle ore 16,00 presso la Casa Municipale – Sala degli Assessori - a seguito di formale convocazione  trasmessa dal Presidente con nota prot.int. n° 123 del 07.11.16 si è riunito, in sessione non urgente, il C.d.A..

Presiede la seduta il Sig. Luigi Ilardo nella sua qualità di Presidente.

Dei Consiglieri sono presenti la Dott.ssa Maria Cerami ed il Prof.Rosario Guzzetta.
Il Presidente, constatato il numero legale degli intervenuti, dichiara aperta la seduta e designa scrutatori i Sigg. :

1. Maria Cerami
2. Rosario Guzzetta
Il Presidente, indi,  procede a dare lettura dell’o.d.g. odierno. 

Si passa alla trattazione del primo punto posto all'o.d.g. di oggetto ”Lettura e approvazione verbali sedute precedenti.
Si dà lettura del verbale n° 04 del 25.07.16 che posto ai voti, per alzata di mano, viene approvato all'unanimità.
Si dà lettura del verbale n° 05 del 09.08.16 che posto ai voti, per alzata di mano, viene approvato all'unanimità.
Si dà lettura del verbale n° 06 del 24.10.16 che posto ai voti, per alzata di mano, viene approvato all'unanimità.

Si passa alla trattazione del 2° punto posto all’o.d.g. di oggetto “Approvazione rendiconto delle spese sostenute dall'Economo mediante l’utilizzo dell’anticipazione straordinaria disposta in favore dello stesso per complessivi € 370,00, giusto provvedimento del C.d.A. n° 5 del 29/03/16”.
Il Presidente invita il Direttore a dare lettura della proposta di deliberazione in atti, chiedendo, altresì, di relazionare sull’argomento. A fine lettura e uditi i chiarimenti del Direttore, non avendo alcuno chiesto di intervenire, il Presidente pone ai voti, per alzata di mano, il punto all’o.d.g. che viene approvato all’unanimità.
Esperita la votazione, il C.d.A. dà mandato al Direttore di provvedere per il seguito di propria competenza.
Si passa alla trattazione del 3°) punto posto all’o.d.g. di oggetto: “Approvazione rendiconto delle spese sostenute dall'Economo mediante l’utilizzo dell’anticipazione straordinaria disposta in favore dello stesso per complessivi € 875,00, giusto provvedimento del C.d.A.n° 14 del 09/08/16” .
Il Presidente a questo punto invita il Direttore ad esporre sulla proposta di deliberazione in atti . 
Il Direttore delucida ampiamente sull’argomento fornendo puntuali ragguagli sulle risultanze dei documenti contabili.
Dopo ampia analisi, non avendo alcuno chiesto di parlare, il Presidente pone ai voti, per alzata di mano, il punto all’o.d.g. che viene approvato all’unanimità.
Esperita la votazione, il C.d.A. dà mandato al Direttore di provvedere per il seguito di propria competenza.
Si passa alla trattazione del 4°) punto posto all'o.d.g. di oggetto “Bilancio di Previsione 2016/2018: variazione compensativa fra i capitoli di spesa del medesimo macroaggregato, giusta determinazione del Direttore n° 20 del 06/10/16 – Comunicazioni al C.d.A. da parte del Direttore.

A questo punto il Direttore chiede di intervenire. Ottenuta la parola comunica al C.d.A. che in data 06.10.16 ha provveduto ad effettuare con propria determinazione n° 20 una variazione compensativa tra i capitoli di spesa del medesimo macroaggregato. Il Direttore continua precisando che detta variazione si è resa necessaria perchè alcuni stanziamenti di capitoli di spesa si sono rivelati inadeguati per il conseguimento degli obiettivi assegnati allo stesso dal C.d.A..

Informa lo stesso C.d.A. che la variazione è stata effettuata ai sensi del D. Lgs. 10/08/2014 n. 126 il quale modifica l’art. 175 del TUEL, introducendo il comma 5 quater, che recita: “ Nel rispetto di quanto previsto dai Regolamenti di Contabilità, i Responsabili della Spesa o, in assenza di disciplina, il Responsabile Finanziario possono effettuare per ciascuno degli esercizi del Bilancio:

a) le Variazioni compensative del Piano Esecutivo di Gestione fra capitoli di entrata della medesima categoria e fra i capitoli di spesa del medesimo macroaggregato,escluse le Variazioni dei capitoli appartenenti ai macroaggregati riguardanti i trasferimenti correnti, i contributi agli investimenti ed ai trasferimenti in conto capitale, che sono di competenza della Giunta;

b) le Variazioni di Bilancio fra gli stanziamenti riguardanti il Fondo pluriennale vincolato e gli stanziamenti correnti, in termini ci competenza e di cassa, escluse quelle previste dall’art. 3, comma 5, del Decreto Legislativo 23 giugno 2011 n. 118. Le variazioni di Bilancio riguardanti le variazioni del fondo pluriennale vincolato sono comunicate trimestralmente alla Giunta;

c) le Variazioni del Bilancio riguardanti l’utilizzo della quota vincolata del risultato di amministrazione derivanti da stanziamenti di Bilancio dell’esercizio precedente corrispondenti a entrate vincolate, in termini di competenza e di cassa, secondo le modalità previste dall’art. 187, comma 3 – quinquies;

d) le Variazioni degli stanziamenti riguardanti i versamenti ai conti di Tesoreria statale intestati all’Ente e i versamenti a depositi bancari intestati all’Ente;

e) le Variazioni necessarie per l’adeguamento delle previsioni, compresa l’istituzione di tipologie e programmi, riguardanti le partite di giro e le operazioni per conto terzi;

- il comma 5-quinquies che dispone: “le Variazioni al Bilancio di previsione disposte con provvedimenti amministrativi, nei casi previsti dal presente Decreto, e le variazioni del piano esecutivo di gestione non possono essere disposte con il medesimo provvedimento amministrativo. Le Determinazioni dirigenziali di variazione compensativa dei capitoli del piano esecutivo di gestione di cui al comma 5-quater sono effettuate al fine di favorire il conseguimento degli obiettivi assegnati ai Dirigenti”.

Sottolinea ancora che:

- non è ancora stato aggiornato il “Regolamento di Contabilità”  del Comune di Lascari alle nuove disposizioni in materia di armonizzazione dei sistemi contabili e pertanto le variazioni compensative fra i capitoli di spesa del medesimo macroaggregato all’interno dello stesso programma e della stessa missione sono di competenza del Responsabile Finanziario e, per questo Ente, del Direttore;

- la variazione di bilancio non altera gli equilibri e non modifica l’ammontare degli stanziamenti complessivi del Bilancio di previsione 2016-2018 ed è coerente con il contenuto del Documento Unico di Programmazione.

Precisa, infine, che non è stato acquisto il parere del Revisore dei Conti in quanto l’art. 239 del      D. lgs. n° 267/2000, dopo la modifica intervenuta con il D. lgs. n° 126/2014, prevede che l’attività del revisore sia circoscritta e ricompresa solo all'interno di variazioni di bilancio di competenza consiliare essendo escluse dallo stesso art.239 quelle attribuite alla competenza della giunta, del responsabile finanziario e dei dirigenti.
Il C.d.A. dopo aver ascoltato attentamente i chiarimenti del Direttore prende atto della comunicazione fatta dallo stesso.
Si passa alla trattazione del 5° punto posto all’o.d.g. di oggetto: 79° Anniversario dell’Inaugurazione del Centro antimalarico – 31.10.1937/31.10.2016 - Approvazione  progetto denominato “L’Ospedaletto dal 1937 ad oggi” presentato dal Dirigente Scolastico dell’Istituto Comprensivo  di Campofelice di Roccella – Collesano e Lascari - Patrocino oneroso.

Il Presidente procede a dare lettura della proposta di deliberazione in atti e suoi allegati. A fine lettura apre il dibattito. Indi, non avendo alcuno chiesto di parlare, pone ai voti, per alzata di mano, il punto all’ o.d.g. che viene approvato all’unanimità. Il Presidente, a questo punto, propone l’immediata esecuzione del presente atto per le motivazioni espresse nella proposta di deliberazione. Posta ai voti, per alzata di mano, la stessa viene approvata all’unanimità.
Esperita la votazione, il C.d.A. dà mandato al Direttore di provvedere per il seguito di propria competenza.

Ultimata la trattazione dei punti posti all’o.d.g. il Presidente alle ore 17,20 dichiara chiusa la seduta. 
Del che si è redatto il presente verbale che, a mente delle vigenti disposizioni statutarie dell’Istituzione, viene sottoscritto come segue dal Presidente e dal Direttore con funzioni di verbalizzante.

      IL VERBALIZZANTE





         IL PRESIDENTE

     F.to Rosa Dispenza





            F.to Luigi Ilardo
