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COMUNE DI LASCARI
Provincia di Palermo

ISTITUZIONE PUBBLICA “SPAZI SOCIO CULTURALI OSPEDALETTO”
Processo di verbale n° 11 del 12.11.2018
L’anno duemiladiciotto e questo giorno dodici del mese di novembre alle ore 18,00 presso la Casa Municipale – Sala degli Assessori - a seguito di formale convocazione trasmessa dal Presidente con nota prot.int. n° 142 del 05.11.2018 si è riunito, in sessione non urgente, il C.d.A.

Ad inizio di seduta sono presenti in aula i Consiglieri: Alessio Barbera, Salvatore Garbo e Mario Giambalvo.
Presiede la seduta il Sig. Luigi Ilardo nella sua qualità di Presidente.
Assiste il Direttore, Sig.ra Rosa Dispenza, con funzioni di Segretario.
E’ presente, altresì, l’Ing. Caterina Provenza nella sua qualità di Collaboratore ai rapporti con l’Istituzione.

Il Presidente, constatato il numero legale degli intervenuti, dichiara aperta la seduta e designa scrutatori i Sigg.:

1. Salvatore Garbo
2. Mario Giambalvo
Il Presidente, indi, procede a dare lettura dell’o.d.g. odierno. 

Si passa alla trattazione del 1°) punto posto all'o.d.g. di oggetto: Lettura e approvazione verbali sedute   precedenti.
Si dà lettura del verbale n° 9 del 30.07.2018 che posto ai voti, per alzata di mano, viene approvato all'unanimità, con l’astensione del Consigliere Barbera in quanto a quella data non rivestiva alcuna carica.

Si dà lettura del verbale n° 10 del 30.10.2018 che posto ai voti, per alzata di mano, viene approvato all'unanimità, con l’astensione del Consigliere Barbera in quanto non era presente nella seduta di riferimento.
Si passa alla trattazione del 2°) punto posto all’o.d.g. di oggetto: Presa atto delle dimissioni della Dott.ssa Maria Cerami dalla carica di Vice-Presidente e dal C.d.A. dell’Istituzione pubblica “Spazi Socio-Culturali Ospedaletto”.
Il Presidente invita il Direttore a dare lettura della lettera di dimissioni presentata dalla Dott.ssa Maria Cerami.

A fine lettura, il Presidente interviene per ringraziare il Vice-Presidente dimissionario per aver svolto con grande competenza e spiccato senso delle istituzioni il suo mandato.

Si passa alla trattazione del 3°) punto posto all’o.d.g. di oggetto: Presa d’atto della nomina del nuovo componente del C.d.A., Sig. Alessio Barbera.

A questo punto il Presidente informa il C.d.A. che a seguito delle dimissioni dalla carica di Consigliere e di Vice-Presidente della Dott.ssa Maria Cerami, il Sindaco, in data 23 Ottobre 2018, ha nominato con propria determinazione n° 24 il nuovo componente del C.d.A., nella persona del Sig. Alessio Barbera.

Il Presidente continua informando il C.d.A. che il Consigliere Barbera ha già prestato giuramento secondo quanto stabilito dalla normativa vigente in materia e, pertanto, dà ufficialmente il benvenuto al neo Consigliere. “ Caro Alessio Ti ringrazio per la disponibilità mostrata, certo della Tua collaborazione nel conseguimento degli obiettivi prefissati da questo gruppo, auguro un buon lavoro a Te e a tutto il Consiglio, auspicando un sereno clima di confronto, che consenta a questo C.d.A. di operare nell'interesse dell'Istituzione e della collettività”.

Chiede la parola il Consigliere Barbera. Ottenutala, ringrazia il Sindaco per la stima e la fiducia accordategli. Rivolgendosi al Presidente, che ringrazia per quanto detto prima, e ai Consiglieri presenti, dice” Caro Presidente, cari colleghi, ho deciso di accettare questa carica in quanto sono convinto che questa Istituzione ha le carte in regola per raggiungere obiettivi importanti che possano rafforzare la valorizzazione del territorio. Per fare ciò, a mio avviso, occorre uno spirito di rivitalizzazione coinvolgendo molto di più i giovani, qualità che auspico di avere e di mettere a disposizione dell'Ente, al fine di rendere funzionale e fruibile, in un prossimo futuro, la struttura, non solo come location ma soprattutto come centro polivalente che abbracci attività che si possono realizzare nell'arco di tutto l'anno e non solo in estate”.

A questo punto i Consiglieri presenti, unanimemente augurano al neo Consigliere un buon lavoro, precisando che l'intervento fatto dallo stesso sposa in pieno le finalità del C.d.A..

Si passa alla trattazione del 4°) punto posto all’o.d.g. di oggetto: Attribuzione delega al nuovo Vice-Presidente del C.d.A.

Il Presidente prende la parola e informa il C.d.A che, a seguito delle dimissioni della Dott.ssa Maria Cerami che rivestiva, tra l'altro, la carica di vice presidente dell'Istituzione, è suo intendimento ottemperare a quanto stabilito al comma 1 dell'art. 13 del  vigente statuto dell'Istituzione che recita: “ Il Presidente delega un componente del Consiglio di Amministrazione, che assume la qualifica di Vice Presidente, a sostituirlo in via generale in caso di sua assenza o impedimento temporanei”.

A tal fine, propone la nomina del Consigliere Mario Giambalvo che il C.d.A. accoglie con entusiasmo.

Chiede la parola il Consigliere Giambalvo, il quale, nel ringraziare il Presidente per la fiducia accordatagli, si dichiara disponibile ad accettare la delega con la consapevolezza di assumere un ruolo importante.
Si passa alla trattazione del 5°) punto posto all'o.d.g. di oggetto: Approvazione rendiconto delle spese sostenute dall'Economo mediante l’utilizzo dell’anticipazione straordinaria disposta in favore dello stesso per complessivi € 600,00, giusto provvedimento del C.d.A. n° 19 del 09.07.18.
Il Presidente invita il Direttore a dare lettura della proposta di deliberazione in atti, chiedendo, altresì, di relazionare sull’argomento. A fine lettura e uditi i chiarimenti del Direttore, non avendo alcuno chiesto di intervenire, il Presidente pone ai voti, per alzata di mano, il punto all’o.d.g. che viene approvato all’unanimità.
Esperita la votazione, il C.d.A. dà mandato al Direttore di provvedere per il seguito di propria competenza.

Si passa alla trattazione del 6°) punto posto all’o.d.g. di oggetto: Approvazione rendiconto parziale delle spese economali sostenute dal Responsabile del Servizio nei mesi di Luglio, Agosto e Settembre 2018.
Il Presidente, a questo punto, invita il Direttore a dare lettura della proposta di deliberazione e suoi allegati, chiedendo, ancora, di delucidare sull’argomento. A fine lettura e dopo soddisfacenti chiarimenti, non avendo alcuno chiesto di parlare, il Presidente pone ai voti, per alzata di mano, la proposta di deliberazione, che viene approvata all’unanimità.
Esperita la votazione, il C.d.A. dà mandato al Direttore di provvedere per il seguito di propria competenza.

Si passa alla trattazione del 7°) punto posto all’o.d.g. di oggetto: Approvazione manifestazione denominata “Gusti di Novembre in Piazza” e relativo preventivo di spesa per complessivi € 650,00.
Il Presidente propone il ritiro del punto posto all’o.d.g. e, a tal fine, chiede all’Assessore Provenza che ha suggerito la realizzazione della manifestazione di fornire delucidazioni in merito.

A fine intervento il Presidente mette ai voti il ritiro del punto posto all’.o.d.g.
All’unanimità dei voti espressi, per alzata di mano, dai Consiglieri presenti e votanti, il punto posto all’o.d.g. viene ritirato
Si passa alla trattazione dell’8°) punto posto all’o.d.g. di oggetto ”Varie ed eventuali”.

Chiede la parola il Consigliere Garbo. Ottenutala propone al C.d.A. di far intervenire un accordatore professionista ad accordare e riparare il piano forte in dotazione all’Istituzione.

Il C.d.A., unanimemente, sentito il Consigliere Garbo, decide di dare mandato al Direttore di porre in essere tutti gli adempimenti necessari per l’espletamento del servizio in parola.

Non avendo alcuno chiesto di parlare il Presidente alle ore 19,15 dichiara chiusa la seduta. 
Del che si è redatto il presente verbale che, a mente delle vigenti disposizioni statutarie dell’Istituzione, viene sottoscritto come segue dal Presidente e dal Direttore con funzioni di verbalizzante.

      IL VERBALIZZANTE





           IL PRESIDENTE

      F.to Rosa Dispenza





                        F.to Luigi Ilardo
