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COMUNE DI LASCARI
Provincia di Palermo

ISTITUZIONE PUBBLICA “SPAZI SOCIO CULTURALI OSPEDALETTO”
Processo di verbale n° 3 del 31.05.17
L’anno duemiladiciassette e questo giorno trentuno del mese di maggio alle ore 21,00 presso la Casa Municipale – Sala degli Assessori - a seguito di formale convocazione trasmessa dal Presidente con nota prot.int. n° 47 del 30/05/17 si è riunito, in sessione urgente, il C.d.A..

Presiede la seduta il Sig. Luigi Ilardo nella sua qualità di Presidente.

Dei Consiglieri sono presenti :la Dott.ssa Maria Cerami, il Prof. Salvatore Garbo, il Prof. Mario Giambalvo ed il Prof. Rosario Guzzetta.
E’ presente l’Ing. Caterina Provenza nella sua qualità di collaboratore ai rapporti con l’Istituzione.

Il Presidente, constatato il numero legale degli intervenuti, dichiara aperta la seduta e designa scrutatori i Sigg. :

1. Mario Giambalvo
2. Rosario Guzzetta

Il Presidente prima di procedere alla lettura dell’o.d.g. odierno comunica ai Consiglieri che il Direttore non sarà presente per motivi di salute e che, pertanto, le funzioni di verbalizzante spettano al Consigliere più anziano, ovvero al Professore Garbo.

A questo punto procede a dare lettura dell’o.d.g. odierno. 

Si passa alla trattazione del 1°) punto posto all'o.d.g. di oggetto ” Riconoscimento estremi di necessità ed urgenza”.

Il Presidente esplicita i motivi dell’urgenza, consistenti nella necessità che il Direttore ha di trasmettere in tempi brevi il rendiconto della gestione anno 2016 al Tesoriere di Banca CARIGE S.P.A, .
Non avendo alcuno chiesto di intervenire il Presidente pone ai voti, per alzata di mano, la proposta in atti che viene approvata all’unanimità.

Si passa alla trattazione del 2°) punto posto all’o.d.g. di oggetto “Approvazione riaccertamento ordinario dei residui ai fini della formazione del Rendiconto 2016”.
Il Presidente dà lettura della proposta di deliberazione in atti. Successivamente procede a dare lettura del parere favorevole espresso dal Revisore dei Conti.

Non avendo alcuno chiesto di parlare, il Presidente pone ai voti, per alzata di mano, la proposta di deliberazione, che viene approvata all’unanimità. 

A questo punto il Presidente propone l’immediata esecuzione del presente provvedimento, ai sensi e per gli effetti di cui all’art. 134, comma 4, d.lgs. n. 267/2000. Posta ai voti per alzata di mano la stessa viene approvata all’unanimità.
Si passa alla trattazione del 3°) punto posto all''o.d.g. di oggetto: Approvazione schema rendiconto della gestione anno 2016 redatto secondo i principi di cui al D.Lgs. 118/2011 e s.m.i..

Il Presidente dà lettura della proposta di deliberazione in atti e della Relazione alla stessa allegata. 
Successivamente procede a dare lettura del parere favorevole espresso dal Revisore dei Conti.

A questo punto non avendo alcuno chiesto di parlare, il Presidente pone ai voti, per alzata di mano, il punto all’o.d.g. che viene approvato all’unanimità.

Il Vice Presidente, Dott.ssa Maria Cerami, propone l’immediata esecuzione del presente provvedimento, per le motivazioni espresse nella proposta di deliberazione.

Posta ai voti per alzata di mano la stessa viene approvata all’unanimità.

Il Presidente, atteso che il Direttore non è presente ai lavori di consiglio,  passa direttamente alla trattazione del 5°) punto posto all’o.d.g. di oggetto “ Varie ed eventuali”

Il Presidente, sentito il Direttore in mattinata,  propone al C.d.A. di autoconvocarsi per giorno 12 giugno alle ore 21,00 per  discutere e deliberare il seguente o.d.g.:

· Approvazione del documento unico di programmazione (DUP) semplificato  anni 2017/2019;
· Approvazione Schema di  Bilancio di Previsione 2017- 2018-2019 e relativi allegati contabili.

Il  C.d.A. ad unanimità, decide di autoconvocarsi per giorno 12 giugno alle ore 20,30 presso la medesima sede.

il Presidente dà atto che la superiore auto convocazione non abbisogna di ulteriore e formale avviso, in quanto tutti i componenti il C.d.A. risultano presenti, salvo l’aggiunta di nuovi punti. Esauritosi il dibattito alle ore 22, 30, il Presidente dichiara chiusa la seduta.

Del che si è redatto il presente verbale che, a mente delle vigenti disposizioni statutarie dell’Istituzione, viene sottoscritto come segue dal Presidente e dal Direttore con funzioni di verbalizzante.

      IL VERBALIZZANTE





         IL PRESIDENTE

     F.to Salvatore Garbo





           F.to Luigi Ilardo
