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COMUNE DI LASCARI
Provincia di Palermo

ISTITUZIONE PUBBLICA “SPAZI SOCIO CULTURALI OSPEDALETTO”
Processo di verbale n° 7 del 29.05.2018
L’anno duemiladiciotto e questo giorno ventinove del mese di maggio alle ore 17,30 presso la Casa Municipale – Sala degli Assessori - a seguito di regolare convocazione trasmessa dal Presidente con nota prot.int. n° 50 del 23.05.18 si è riunito, in sessione non urgente, il C.d.A..

Presiede la seduta il Sig. Luigi Ilardo nella sua qualità di Presidente.

Dei Consiglieri è presente la Dott.ssa Maria Cerami ed il Prof. Mario Giambalvo. 

Il Presidente, constatato il numero legale degli intervenuti, dichiara aperta la seduta e designa scrutatori i Sigg. :

1. Maria Cerami

2. Mario Giambalvo

Il Presidente, indi, procede a dare lettura dell’o.d.g. odierno. 

Si passa alla trattazione del 1°) punto posto all'o.d.g. di oggetto “Lettura e approvazione verbale seduta precedente”.

Si dà lettura del verbale n° 06 del 04.05.18 che posto ai voti, per alzata di mano, viene approvato all'unanimità.

Si passa alla trattazione del 2°) punto all’o.d.g. di oggetto “Approvazione Piano esecutivo di Gestione (PEG) anni 2018-2019-2020”.

Il Presidente invita il Direttore ad esporre sulla proposta di deliberazione in atti chiedendo, altresì, di fornire puntuali ragguagli sulle risultanze dei documenti contabili. 
Il Direttore delucida ampiamente sull’argomento. Dopo ampia disamina, non avendo alcuno chiesto di parlare, il Presidente pone ai voti, per alzata di mano, il punto all’o.d.g. che viene approvato all’unanimità.
A questo punto il Presidente propone l’immediata esecuzione del presente atto ai sensi e per gli effetti dell’art.134 del D.Lgs 267/200 e s.m.i. Posta ai voti per alzata di mano la stessa viene approvata all’unanimità.
Esperita la votazione, il C.d.A. dà mandato al Direttore di provvedere per il seguito di propria competenza.

Si passa alla trattazione del 3°) punto posto all''o.d.g. di oggetto” Determinazione e anticipazione delle somme costituenti il fondo economale per l’anno 2018”.

Il Presidente invita il Direttore a dare lettura della proposta di deliberazione in atti.. 
Dopo esaurienti chiarimenti, non avendo alcuno chiesto di parlare, il Presidente pone ai voti, per alzata di mano, la proposta di deliberazione, che viene approvata all’unanimità. 

Il Presidente, indi, propone, l’immediata esecuzione del presente provvedimento, al fine di consentire l’immediata attivazione della procedura già descritta nella proposta stessa.

Esperita la votazione, il C.d.A. dà mandato al Direttore di provvedere per il seguito di propria competenza.

Si passa alla trattazione del 4) punto posto all’o.d.g. di oggetto “Direttive del C.d.A. per gli eventi da realizzare nel periodo estivo 2018”.

A questo punto chiede la parola il Prof. Mario Giambalvo, il quale propone anche per il 2018 la realizzazione di:
· XII edizione della manifestazione denominata “IN VINO SALUS”, seguita da spettacoli musicali e da degustazioni di prodotti tipici;
· la V edizione della manifestazione denominata “Grasse …. è bello, cactacee, succulente ed altro”;

· manifestazioni attinenti le finalità dell’Istituzione, quali: concerti di musica leggera, folk e musica classica, cabaret, conferenze, presentazione di libri e convegni;  
· manifestazioni sportive dedicate ai ragazzi.
A fine intervento chiede la parola il Direttore. Ottenutala fa rilevare ai presenti la necessità di prevedere, relativamente alle manifestazioni proposte, oltre la copertura delle spese per oneri Siae, quelle per il materiale pubblicitario e del service audio-luci necessario alla realizzazione delle stesse.
Il C.d.A., unanimemente, dà mandato al Direttore di effettuare le opportune verifiche contabili al fine di trasformare tutte le iniziative proposte in obiettivi da raggiungere. 

Esauritosi il dibattito alle ore 18,45, il Presidente dichiara chiusa la seduta.

Del che si è redatto il presente verbale che, a mente delle vigenti disposizioni statutarie dell’Istituzione, viene sottoscritto come segue dal Presidente e dal Direttore con funzioni di verbalizzante.

     IL VERBALIZZANTE





         IL PRESIDENTE

       F.to Rosa Dispenza




                      F.to Luigi Ilardo
